

Hétfői Napló

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egyes évre 180.—, negyedévre 40.—, 1 óra 15.— kor.

POLITIKAI HETILAP

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG: VIII., RÖKK SZILÁRD-U. 8.

KIADÓHIVATAL: VI., NAGYMEZŐ-UTCA 8. SZ.

Héjjas szervezkedése preventív intézkedés volt

**Sigray cáfolja, hogy része lenne a felkelésben
Célzás egy ismeretlen politikai részességéről
Politikai pikantériák a háttérben**

— A Hétfői Napló tudósítójától —

Napok óta emlegetik a sajtóban, hogy a nyugatmagyarországi felkelés ügyében több politikus is érdekelve van, de *Hir* György képviselő kivételével eddig senkit sem neveztek meg. Vasárnap azonban az ügy egészen különöse politikai színezetét kezdett kapni. A legitimisták újságjában ugyanis nyilatkozik gróf Sigray Antal, Nyugatmagyarország volt főkörmánybiztosa, aki most jött onnan haza Budapestre.

Sigray gróf tiltakozik az ellen, mintha részese lenne a felkelés előkészítésének.

és minden felelősséget a kormányra hárít, amelyről azt mondja, hogy a trianoni békeszerződés lojalis végrehajtását egészen a szervilitásig viszi. Amíg a kormányt szakadatlanul erős szavakkal illeti, ugyanakkor azonban gróf Sigray feltűnően meleg, rokonszenű izzó hangon szól a felkelőkről. Altáiban a legitimista orgánum maga is lelkes tudósításban számol be a szabvati ébredő-gyűlésről, amelynek szónokai között szintén voltak legitimisták. Ugyanabban a tudósításban volt olvasható az a feltűnő jelenség is, hogy szombaton

a tüntető ébredők megabucgolták Gömbös Gyulát, akihöz előbb annyi szál fűzte őket.

Hogy emellett a kormánynak is kijutott az ellenszenves kifakadásokból, az igazán természetes. Politikai körökben mindezeket a jelenségeket vasárnap igen élénken pertraktálták és nagyon sok kommentárt fűztek az eseményekhez. Mindenesetre megállapították a politikusok, hogy ezektől egészen világos Héjjas Iván vallomásának az a része, amelyet eddig nem igen értettek és amely szerint az ő szervezkedése egyszerűen ellenintézkedés volt, aminek valamit ellensúlyozni kellett volna.

Nyilvánvaló ma már, hogy miként keveredett bele gróf Sigraynak a neve az újsággombinációkba. Kiderült ugyanis,

Apáthy százados gróf Sigray vendégkastélyában tartóztatták le.

Sigray régebben ismertet Apáthy századost, aki a honvédelmi minisztérium igazolványával néhány napl szállást kért. Sigray szívesen látta a századost és még Budapestben volt, amikor arról értesült, hogy nagy csendőrküldetés-vény vette körül kastélyát és tartóztatta Apáthyt.

Végre, hogy az ügy még jobban keveredjék, újabb személy látszik felbukkanni az események során. A neve még ismeretlen, de Sigray hízelni róla

— Még a télen hallottam beszélni arról, hogy egy ismeretlen politikuskunk, aki annakidején, mikor ősszel a Laftabánságot proklamálták, félreérthetetlen célzást tett arra, hogy nyugatmagyarországi születésű és ő van hivatva vezetőszerep játszására, erősen foglalkozott ily tervekkel, de a kivétel időpontjáról, valamint az egész szervezés munkájáról nekem tudomásom nem volt.

Ezt a leleplezést is nagyon pikánsnak tartják politikai körökben és nagyon érdeklődnek, hogy a nyugatmagyarországi születésű politikus nem szökött-e batatonfüredi leveleket írni?

A nyugatmagyarországi tobozás ügyében a rendőrség vasárnap is tovább folytatta a nyomozást. A detektívek tegnap számos olyan egyént állítottak elő a főkapitányságra, akik tudták a felkelésről és abban ha aktíve nem is vettek részt, de támogatották. A kihallgatásokat szintén nélkül folytatták és a politikai osztály detektívjei egész napon át permanens szolgálatot teljesítettek.

Tegnap várták a főkapitányságra azoknak a detektíveknek a visszaérkezését, akik vidékre utaztak, hogy ott megállapítsák,

hogy a mozgalom céljaira összegyűjtött két millió koronát milyen módon hozták össze.

Fontos annak a megállapítása is, hogy kik végezték a gyűjtést, hogy milyen szervezettel hajtották azt végre. A vidékre utazott detektívek azonban mindeddig nem érkeztek érkezők vissza és így a pénzeszerzés részletét a rendőrségnek még nem volt módjában pozitívumokban megállapítani.

A karácsonyi ütközést vezérelt a rendőrségen tegnap előzetes letartóztatásba helyezték. A felkelésben részt vett fiatal emberek, számszerint harminchatan azt vallották, hogy valamennyiüket *Hir György nemzetgyűlési képviselő* Andrassy-utí iródiájában toborozták és az utóköltésért előre kifizették a részükre.

Amikor Nyugat-Magyarországra érkeztek, pár napig ott tartózkodás után, történt meg a határmenti incidens Karászfánánál, amelyet négyet vezettek és pedig: *Berzsenyi Lóvay Ferenc* dr. ügyvéd, báró *Horváth Béla* gazdasági, *Eros Béla* főiskolai hallgató és *Mérey László* volt hadnagy. A vezéreket a karácsonyi ütközést résztvevőkkel együtt előállították a rendőrségre, ahol részletesen kihallgatták őket.

Valamennyien beismerték, hogy a vezetésben részüket volt és azt eskis hasafias felbuzdulásból vállalták. A rendőrségen azonban ezt nem ig-

gadták el védelmi, hanem titott toborzás címén előzetes letartóztatásba helyezték őket. Vasárnap délelőtt a karácsonyi vezéreket átkísérték az ügyészség fogházába, ahol tovább folytatják ellenük az eljárást. A felkelők közül visszatartott huszonnyeg fiatalembert tegnap igazoltatásuk után elengedték a rendőrségről és megfogadtatták velük, hogy hasonló kalankokban többet nem vesznek részt.

Az osztrákok előre tudtak a felkelésről

Hivatalos helyről kapott információk szerint a főkölök csapatok Héjjas Iván tudta nélkül érintkezésbe léptek az osztrák nacionalista körökkel. A tervek részletesen kidolgozták velük, később azonban egyes ékrdekekben nem tudtak meg egyezni és ezért abbahagyták a tárgyalásokat. Így történt azután, hogy

Ausztriában már előbb tudtak a készülő felkelésről, mint maguk a mozgalom vezérei.

A szombat esti tüntetés alkalmával három embert állítottak elő a rendőrségre, akik nem akartak engedelmeskedni a rendőrség felszólításának. A Kálvin-téren, majd az Eszterházy-utcaiban tüntető fiatal emberek erősen abucgolták a kormányt és lelkesen éjjeneztek Héjjas Ivánt. Amikor az után meglátták a rendőröket, azokat is abucgolni kezdték.

— *Le a jog-rendőrökkel!*

A rendőrség emberei felszólították a tömeget, hogy ferdend beálljanak széjjel. Miután a felszólítás hibávalónak bizonyult, a tüntetők közül mintegy negyven embert előállították a rendőrségre. Ezek közül *Somogyi János* napzsamos, *Varga László* hivatalnok és *Tóth Antal* ingatlanulajdonost letartóztatták, a többieket pedig szombat éjjel szabadon engedték.

Eckhardt Tibort megválasztották Dorozsmán

Szeged, július 23.
A dorozsmai választókerületben a mai napon megtartott 1468-as választáson Eckhardt Tibor dr. miniszteri tanácsost az összesen leadott 2472 szavazattal 2103 szavazattal a körlet nemzetgyűlési képviselőjévé választották. Ellenjelöltje, *Óhagy Lajos* 369 szavazatot kapott. A választás eredményét holnap délelőtt 11 órakor hirdetik ki a közgyűlésben, amikor a mandátumot is átnyújtják az újjajonnan megválasztott képviselőnek.

Az ügyészség fenntartotta az előzetes letartóztatást

A nyugatmagyarországi felkelés ügyében dr. *Miskolczy Ágost* kir. ügyész szombaton délután részletesen kiállgatta a jogtalan toborzás miatt letartóztatott Héjjas Ivánt és társait. A letartóztatott gyanúsítottak közül dr. *Mészáros Gyula* egyetemi tanárt az ügyészség saját hatáskörében szabadlábra helyezte. Az ügyészi kihallgatás alkalmával valamennyi gyanúsított jegyzőkönyve adta azt, hogy a nyugatmagyarországi felkelés ügyében ők semmiféle fegyveres alakulatot nem szerveztek. Az 5 céljuk azt volt, hogy arra az időre, amikor Ausztria bomlás folyamatban olyan stádiumba jutt, hogy a szomszédos államok megszállás útján beavatkoznának, akkor a magyarság se maradna télenül. Mészáros elismeri, hogy bécsi barátival régebb idő óta megbeszéléseket folytatott a mindjobban fonyogató osztrák összeomlás esetére. — *Prónay Pál*, amint tudomás szerzett a tárgyalásokról, kijelentette, hogy semmi ilyen fajta akciókba nem bocsátkozik, a tárgyalás eredményéről nem vesz tudomást és nem is avatkozott a dologba.

A kihallgatások foganatosítása után dr. *Miskolczy Ágost* kir. ügyész kihirdette Héjjas Iván, *Juhász Lajos*, *Bónis Péter* *Arkanval Osváth* *Zoltán*, *Balló Ferenc* és *Fodor Lajos* gyanúsítottak előtt a rendőrség által foganatosított előzetes letartóztatás fenntartását. Valamennyien tudomásul vették az ügyész döntését, de ezen intézkedéssel szemben egyébként sinos semmiféle jogorvoslat, mert az eljárás azidő szerint még statárditás alapján folyik.

A rendőrség utólag előzetes letartóztatásba helyezte *Brandt István* tőzsdéingyököt is, akit szintén átvittek a pestvidéki törvényszék fogházába. Ellene az a gyanu, hogy a nyugatmagyarországi felkelés, illetve a jogtalan tobozás pénzügyi részét intézte. Az ő ügyével szigorú kapcsolatban áll *Hir György* nemzetgyűlési képviselő szerepe. A vizsgálat eddigi adatai szerint *Hir György* a nyugatmagyarországi felkelés ügyét Héjaséktól teljesen függetlenül irányította és nagyobb összeget bocsátott a cél megvalósítása érdekében rendelkezésre.

Törvénszék

§ A külteki Doh-Juan. Prautner Józsefné közös háztartásban élt Reitter Józseffel. Erre azonban hamarosan ráunt és összeállt Tonner István napszomossal. De ennek az oldalán sem érezte jól magát sokáig és visszavágyott első szerelméhez. Mult hetekben Tonner egyik külteki korezmában időgált, amikor behíllított Reitter József Prautnerrel a karján. Ez a szemérmelen hűtlenség annyira dühbe hozta Tonner, hogy felugrott és zsebkésével megszúrta a riválisát. Könnyű testi sértésért kellett Tonnernek most felelnie. A Járásbírósg elítélte 8 napi fogházra és 200 korona pénzbírságra.

§ Egy pohár sörért — 500 korona. A választás idejére kormányrendelet tiltja az alkoholfogyasztást. Ezt tudta ugyan Salamonovics Mór, Dob-utca 24. szám alatti korezmájában, de ő azért mégis adott a tulajdonos kedvére, után is sörre egy vendégnek. Alkoholtartalma megveszése miatt szombaton a bíróság 500 korona pénzbírságra ítélte. Az ítélet jogorvoslati.

§ „Egy férfi szerelme.” Ujhelyi Nándor ismert írónak fenti című könyvét tudvalevően az ügyesség szemérmesért miatt elkobozta. E héten más formában került szóba a Járásbírósg előtt a már elkobozott könyv. Bauer Miksáné ugyanis feljelentette szomszédját, Stya Gerelyné és ennek leányát, Annát, mertők azt állították a lányáról, ki még csak a kereskedelmi iskolát látogatta, hogy ez Ujhelyinek „Egy férfi szerelme” című könyvét olvassa. A pikáns háttérű tárgyalás azonban elmaradt, mert a felek egyike sem jelent meg a kitzűzött tárgyaláson és így a bíró kénytelen volt az ígvet megszűntetni.

§ A ni házmeztériek. Sós József és felesége a Dembinszky-utca 6. számú házában a házmeztéri tisztoságot töltik be. Természetes, hogy a lakókkal szemben általánosan éreztetik felsőbbeségüket és mindenkinek közelemlenkednek. A ház egyik lakója, Zelenka Lóránc megelégedte a házmeztéri pár hasárolkodással. Egy szűk váltás almaléván ugyanis a Sós házaspár azt mondta Zelenkának, hogy menjen ki a házból és engedje át lakását tisztoság emberének. Zelenka ezért becsületesség miatt feljelentette Sósakat. Buzáth Jenő Járásbíró Sót 700, a feleséget 1400 korona pénzbírságra ítélte.

§ Szállodalifejelmnek a Telexi-téren. Az ügyeltes detektívnek felhívott, hogy utjabban sok használt ágycmú kerül a Telexi-téren forgalomba. Rövid vizsgálat után megállapították, hogy ez a homlok felületétől dolgok ugyan, de mindenestire lopásokból kell származniok. A nyomozás kidörítötte, hogy egy Molnár Béla nevű munkáleről egyen a szállodalap minig besurranó tolvaj grasszáll és az elhíllítta, hogy áruát a Telexi-téren, Sikeritűt el letartóztatták a bíróság elé állított, ahol 4 év fegyházra kaptak. Az 6 évön az országúti is kőszeltekül Hirsch Morné, Pankar Parkas, Freidenberg Rudolf és Schipf Ferenecé szemérmében és ezeket tiszpaz 400-400 korona pénzbírságra ítélték el a büntetőjárásbírósgon.

Telefon 11-47. KERTMOZI Telefon 11-47. Hétfőtől csütörtökig, július 24-től 27-ig. Dollár kisasszony történet az amerikai múltból és jelenből 5 fejeletben. A főszereplő: Gladys Walton. Osztigás hercegnő amerikai vigasztaló fejeletben. A főszereplő: Ossi Oswald. Cukrárszerelem amerikai bulvárok. Előadás: 8 és 10 órakor.

Lelepleztek egy cigarettahamisító társaságot

Százezer hamis Memphis és Király cigarettát adtak el

— A Hétfői Napló tudósítójától. —

Most, hogy a dohányneműek megdrágultak, a zugárusok ismét működésbe kezdtek és a fővárost épp úgy mint a vidéket, teljesen elársztják hamis cigarettákkal és szivarokkal. A rendörség emberei éppen ezért a mult héten razzizát tartottak azokon a helyeken, ahol már azelőtt is hamis cigarettákat gyártottak.

A razzia alkalmával előállították a főkapitányságra Klein Jenő és Ravasz Árpád foglalkozás nélküli kereskedősegeket, akik elmondották, hogy tagjai egy bünszövetkezetnek, amely hamisított cigarettákat hoz forgalomba. A detektíveknek elmondották továbbá, hogy Óbudán, egy Lajos-utcai földszinti házába rendezték be a cigarettagyárat, ahol rajtuk kívül Kovács Antal és a felesége, Süttő Nándor hajómunkás és még két nő gyártják a hamis cigarettákat.

A detektívek másnap figyelni kezdtek a jelzett házat és észrevették, hogy a házból bizonyos időközben gyanus külsejű fiatalemberek távoznak és a kezükben nagyobb csomagokat visznek el. Az egyik fiatalembert a detektívek megállították, majd igazoltatása után felbontották a nála lévő csomagot.

Az újságpapírosba göngyölt csomagba kétezer darab cigarettát találtak Király és Memphis hülsnikbe, amelyekről alaposabb vizsgálat után megállapították, hogy azok közönséges hamisítványok. A fiatalember, akit Rajner Bélának hívtak, ezután bevallotta, hogy a cigarettákat egy Nagymező-utcai kávéháza akarta vinni, ahol valóságos zugbörzésznek folyik az ilyen hamisítványokkal.

A detektívek még aznap rajta csípték a cigarettahamisító társaságot is. Behatoltak a lakásába, ahol éppen dobozokba csomagolták a Memphis és Király-cigarettá hamisítványokat. A lakásban házkutatást tartottak és egy szekrénybe elrejtve nagymennyiségű dohányt találtak, ezenkívül ezerszámra menő hülsniket és a gyártáshoz szükséges eszközöket.

A társaság tagjait Kovácsék és ahol bevallották, hogy már hetek Süttőt előállították a rendörségre, óta foglalkoznak hamis cigaretták gyártásával és eddig közel százezer darbot hoztak forgalomba. A gyártással rajtuk kívül részt vett még két fiatalkor leány is, akiket szintén őrizetbe vettek a főkapitányságon.

A cigarettákat két pincér által hzták forgalomba, az egyik volt Rajner Béla, akik azokat zugkávéházba adták tovább a trafikárnál magasabban. Az utcai árusok is vettek fölük jelentékeny mennyiségben.

A detektívek másnap fölkeresték azokat a zugkávéházakat, akik a hamis cigarettákat vették és eladták. Két kávéházból tizennyeg embert állítottak elő, akiknek hamis cigarettákat találtak és valamennyi ről megállapították, hogy rendes foglalkozásuk nincsen. Ezért mindannyiukat átszállították a tolonczháza, ahol a további eljárást megindították ellenük.

A rendörségen elhatározták, hogy ezeket a razzizákat rendszeresíteni fogják, hogy ezáltal is véget vessenek a hamis dohányneműekkel való üzérkedésnek, amely ismét egyre nagyobb arányokat öltött.

A poruljárt gyóros

Egyezség, amely rágalmazással végződik

— A Hétfői Napló tudósítójától. —

Néhány héttel ezelőtt a Fischer József szikviáry feljelentést tett ismeretlen tettesek ellen lopás miatt, mert gyárából napról-napra különféle szikviáryi felszerelések tűntek el. A rendörség csakhamar kinyomozta és letartóztatta a tetteseket a gyár több alkalmazottjának személyében.

Az egyik gyanúsított, Hajdu Ignác egyezsége lépett a gyár tulajdonosával, Halász Istvánnal és kötelezte magát 200.000 korona erejű 6 céget kártalanítani, ha viszont a cég visszavonja ellene tett panaszát és Hajdu rögtön visszayeri szabadságát. Ezt az egyezségeit Hajdu védője, dr. Balla Ernő köttötte meg, aki Halásztól a panasz visszavonó kérvényt tényleg át is vette és természetesen rögtön be is terjesztette az ügyészségre. Halász szintén megkapta a kikötött 200.000 koronát.

Halász azonban később megmondta a dolgot és azt a klauzultát karta az egyezsége felvételni, hogy ha a Hajdu által csinált kár nagyobb összegre ragna, akkor tartozik a felmerülő többletet a cégnek szintén megtéríteni. Erről persze Hajdu hallani sem akart, mire Halász visszaadta a 200.000 koronát és visszakövetelte a visszavonó kérvényt. Hajdu azonban nem teljesítette Halász kívánságát, mert a kérvény már az ügyészségnél iktatva volt. Hiába járt Halász az ügyészség vezetőjénél, ahol azt a felvilágosítást kapta, hogy a visszavonó kérvényt nem lehet egy újabb visszavonni, Hajdut ennél fogva szabadságra kellett helyezni. Így

most már Hajdu visszanyerte szabadságát, Halásznak ellenben még a már egyszer birtokában volt 200.000 koronája sem volt meg.

A poruljárt gyáros erre levelet írt Hajduknak, melyben azt állította dr. Balla ügyvédől, hogy erőszakál szerzte meg tőle a visszavonó kérvényt. A levél eme részét dr. Balla magára sörtének találta és Halászt rágalmazás miatt bepanaszolta. Most tárgyalta ezt az ügyet dr. Káry István Járásbíró már másodsziben. Miután sem az első, sem a második tárgyaláson Halász nem tudta bizonyítani, hogy dr. Balla erőszakosan járt volna el vele szemben, a bíró Halászt a rágalmazás vétségében bünsnek találta és elítélte 2400 korona pénzbírságra. Az ítélet kihirdetése után Halász bejelentette, hogy dr. Balla ellen büntető feljelentést tett.

Jó üzlet az autó

Milliókat keresek akik régebben vásároltak autómobilokat

A fővárosban utjabban szinte rohamosan szaporodtak az autómobilok száma, holott az autótársaság egyhavi költsége ma jóval nagyobbak, mint három éltőt egy egész autónak a vételére. A nemrég lezajlott hortobágy-balatonai turant a vagyonosabb közönség szokatlan nagy érdeklődése között zajlott le s a most megtartott árumintavásáron kiállított autók iránt is rögtön nem tapasztalt érdeklődés nyilvánult meg.

A fővárosi autómobilkereskedők mind egyöntetűen hangoztatják, hogy a vagyonos közönség igényeit már szinte képtelenek kielégíteni. Megállapítható ugyanis, hogy az új gazdagok jelentékeny része a pénzt autóra fekteti. Akárhányan az autót csak néhány hónapig vagy hétig használják, s aztán felhasználva a konjunktúrát, jelentékeny nyereséggel továbbadják. Az élt nyereség utólag bőven fedezzi az autótartás köl-

segeit s így végrederényben az autó ma a legelosóbú közlekedési cikk, amellyen a tulajdonosok nyerneik is még azelőtt, hogy használják. Könnyen megérthető a helyzet, ha elgondoljuk, hogy egy évvel ezelőt még egy 60-90 lóerő turakocsit másfélmillió koronáért is lehetett kapni, míg ma már ilyen négy-milliót is alig aligha lehet beszerezni. Már most ha kiszámítjuk az autótartás egy-évi költségeit, — ez körülbelül 700.000 koronára tehető, — egy könnyen megállapíthatjuk, hogy aki ezelőt egy évvel vagy egy ilyen másfélmilliót kocsit, az egy évig használát után nemcsak hogy a kocsit teljes vételárát kapja vissza, hanem még azonkívül másfélmilliót keresett rajta, amiből bőven futotta az autótartásnak a 700.000 koronás költsége utólag a kocsit teljesen ingyen használata s amellett még szerzett vele nyereséggel — egy-millió koronát tiszta haszónként.

Magyarországban jelenleg három helyen állítanak elő mindössze autót: a Győri Vagongyár, a Magyar Állam-negyér, és a Magyar Fiat Művek. MAG és a Győri Vagongyár ugyazóval kizárólag kistipus, 8-10 lóerő gépeket hoznak forgalomba, míg a Fiat-művek nagyobb turakocsit előállításával is foglalkoznak. A kedvező konjunktúra hatása alatt utjabban az autógyárak élénk exportot létesítettek a Balkánra, valamint a nyugati államokkal s a kis, szűvs, pompás munkateljesítésműnyű s szolidan megépített magyar kocsik a külföldi köröknek is legnagyobb megelégedésségre szolgálnak s ami fő, árto-külföldre csaknem felveszik a versenyt a nagyon olcsónak mondott amerikai Ford-kocsikkal is sőt, tetetéséssé szempontjából messze felülmúlják az utóbbiakat. Egy Ford-kocsi ára 7-800.000 korona, tehát a különbözéttéppenséggel nem tulnag s amennyiben sikerülne a közeljövöben az anyagbeszerzés előcsobban eszközölni a magyar autógyárakat, úgy már a közeljövöben a világpiacon élénk konkurenciát fejthetnek ki az egynek reklámozott, nem tulnag-szan esztétikus külsőjű Ford-kocsikkal szemben.

A magyar vásárlóközönség a magyar gyártmányok mellett természetesen erősen favorizálja a jól bevált külföldi márkákat is, különösen a német ismert gyár készítményeit. Jellemző, hogy például Benz-kocsit ma ugyazóval teljességgel lehetetlen kapni Budapesten. Ennek az oka, hogy a mamheimi Benz-gyár, mely 12.000 munkást foglalkoztat s megfeszítet üzemeivel már 47 kocsit állít elő, már két éve eladta Amerika számára az összes ez idő alatt előállított kocsijait, még pedig dollárokért s nem talibis márkáért.

KÖZGAZDASÁG

Az Izzó negyvenkét millióra emeli tőkét. Az Egyesült Izzólámpa és Villamosági Részvételársaság legutóbbi közgyűlése elhatározta, hogy egy külföldi izzólámpagyár megszerzése, kibővítése és egyeb, a vállalat önellátásához szükséges cikkeket előállító új üzemet bekapcsolása, végül saját üzemeinek kibővítése folytán előálló tőkésüzletségének fejlesztése céljából alapították 9.500.000 korona névértékű részvény kibocsátására a 42 millió koronára emelt 600 korona részvények 5-1 arányban. A 600 korona részvényen adalmak két ellővétel jog július 15-től 27-ig beárólag gyakorolando a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál.

A Zental és Roskányi Egyesült Iparvállalatok Rt. részvényesnek felajánlatnak a vállalat jogúval tőle tőlephő alakult részvényüzemesség összes részvény névértékének egyenként 400 jegyzel jog koronáért, 6-1 arányban. Az átvétel jog a Magyar Leszámlító-és Pénzváltó-Banknál gyakorolható 1922 július 25-ig.

Fővárosi Naponta 1/8 órakor a fényes Juliusi műsor Csütörtök, szombat, vasár és ünnepnap, u. 4 órakor kezdődik a gyémantézés.

Szomaházy István távollétében a szerkesztésért felel: Dr. ELEK HUGÓ Társasorkezesítők: Dr. ELEK HUGÓ és FAJOR MATYÁS Üzemvezető: Quinooch Győrfy.